



StoryCocktail
SHOWBIZ

» Predstava



KULTU

ZANIMLJIV NOVI PROJEKT
 Poznati redatelj Bobo Jelčić sa svojom suradnicom Natašom Rajković priprema premijeru predstave 'Allons enfants'



NAŠA GOŠĆA IZ INOZEMSTVA
 Naša proslavljena sopranistica, zvijezda veronske Arene Lana Kos, nastupa u programu '1813 - Verdi vs Wagner'

'Rozamunda' Senke Bulić nagrađena je u Novom Sadu

Sjajne reprize i premijere

> U SRIJEDU, 10. SRPNJA, POČINJU 64. DUBROVAČKE LJETNE IGRE

Podizanjem zastave Libertas na Orlandov stup 10. srpnja svečano će započeti 64. Dubrovačke ljetne igre koje će se održavati do 25. kolovoza, a okupit će više od 2000 umjetnika. Kao i svake godine, program je iznimno bogat, a kada je riječ o onom dramskom, 28. srpnja premijerno će biti prikazan 'Allons enfants' Bobe Jelčića i Nataše Rajković, dok slovenski redatelj Tomi Jenežić 19. kolovoza postavlja Platonovu 'Obranu Sokratovu', a dan ranije premijeru će imati 'Otac Hrabrost' Borisa Bakala. Tu su i reprize odličnih predstava 'Kate Kapuralica', 'Medeja', 'Ekvinocijo', a posjetitelji će uživati i u brojnim gostovanjima.

Kada je riječ o popratnom programu, treba istaknuti 'Pisci u Sponzi: I da te ljubim i da te čuvam', na kojemu će pet uglednih pisaca govoriti o ljubavi. Bogat je i filmski program sa 45 projekcija u kinima Jadran i Slavica.

Glazbenim programom '1813 - Verdi vs Wagner' obilježiti će se 200. obljetnica rođenja tih velikana, ali i stota praznovjeka 'Posvećenja proljeća' programom '1913 - Stravinski vs Ravel'. Dio je ovo bogatog programa igara na kojima će 26. srpnja nastupiti i dobitnik brojnih nagrada, kantautor Rufus Wainwright.



Ove godine posjetitelji će uživati i u bogatom filmskom programu. Čak 45 projekcija čeka ih u kinima Jadran i Slavica

SJAJNA ULOGA
 Joška Ševu gledat ćemo u gostujućoj predstavi HNK u Šibeniku 'Škrtičina'

ODUŠEVILI PROŠLE GODINE
 Mnogi se vesele reprizi 'Medeje' Tomaža Pandura, u kojoj, uz ostale, igraju Alma Prica i Livio Badurina



Maja Šitum / Story Press / Aljoša Rebolj

